Kadeopa matemaTtnkm n MogenmpoBaHus
Crapwwue npenogasatenu E.[l. EmMueBa n E.I. ['yces
Kypc «Bbiclwiaa matematuka»

Jekunga 13.

Tema: Popmyna nonHoum sepoAaTHocTU. Popmyna beneca.

Lenb: PasbAacHUTL opMyny NOMHOU BEPOATHOCTU U KakK
crnencteue n3 Hee — cpopmyny beueca.
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TepmMmunHonorus

» [onyctnm, 4To 00 yCroBMAX OnbiTa MOXHO
caenaTtb N UCKNoYatowmnx apyr gpyra
NpeanonoXeHun (rmnoTes):

H, H,....H, e H H=0,i#]

S o
i=1

H. — HecoBmecCTHbIe, obpasytoLime NosHyto
rpynny coobITus.

i




dopmyna NofIHOM BEPOATHOCTU

e 3agaHbl YCIOBHbIE BEPOATHOCTY coobITusA A,
npu kaxxgon n3 runotes P(AIH,),...,P(AIH ).
CobbiTne A MOXET NOABUTBLCH TOJ'IbKO BMECTE C
OOHOW U3 rMnoTes.

* Hamngem BEpPOATHOCTb COObITUA A.

e A= H1A +H2A + ..+ HnA . HiA— HECOBMECTHbIE
CODObITUSA, 3HAYNT  P(4) = Z P(H . A),

P(HA) = P(H)-P(AIH) i=1

Otcrona  p4y=> P(H,)P(4|H,) — gopmyna
rnonHol @eposimHOCMU

§



dopmyna NofiHoOM BEPOATHOCTU

* [lpumeHaeTcAa, Korga onbIT CO
cllydanHbIMM ncxogamMu pacnagaeTcsa Ha
OBa crny4as:

* PO3bIrpPbilL YCNOBUN ONbITa
* PO3bIrpbILL pe3ynkTaTa




[Tpnmep

ImetoTcs ABa OOMHAKOBbIX ALLMKA C
KapaHpalwlamu. B 1-om aumke — 2
3eneHbiXx 1 1 cMHUKU KapaHaall, BO 2-OM
— 1 3eneHbIn U 3 cUHUX. Haynady
BbIOMpPalOT OOUH U3 ALLMKOB U BbIHUMALOT
N3 Hero KapaHpall. KakoBa BEPOSATHOCTb
BbIHYTb 3€MeHbIN KapaHgall?

§




PelLlueHune

* H. — BbIOOp | ALMKa
* P(H,) = P(H,)=1/2
* P(AIH,) =2/3

* P(AIH,) = 7

* P(A) =

1211 _1(8+3) 11
2324212 24
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[Tpumep 2

[Tpeanonoxum, 4to 0,5% Bcex My>X4MH n
0,025% Bcex XeHLWWH O0anbTOHUKMN.
Hantn BepoATHOCTbL TOro, YTO Hayrag
BbIOpaHHOE NULIO cTpaadaeT
OansToHM3MoM. Ppasy U3 NecHU cynuTaThb
BepHoU: «Ha 10 geB4OHOK NO CcTaTUCTUKE
9 pebaT».




PelueHne

*H, - BblOpaHa XeHLUnHa
* H, — BbIOpaH MyX4nHa

* P(H,) = 10/19;

* P(H,) = 9/19;

* P(AIH,) = 0.00025

* P(AIH,) = 0.005

° P(A) _Q 000025+% 0,005 = —

9 1+9-2 19 1

19 -400 19 200 19-400 19-400 400




dopmyna beueca

« [lo onbiTa 0 €ro ycrioBusix MoXHo ObIfio caenartb
psag rmnoTes

+ H,H,,...H; SH=0Q;HH =0

. BepOFITHOCTl/I rmnoTes o onbiTa «anpmoprle
BEPOSAITHOCTU» 3a4aHbl:

P(H,),....P(H_); > p)=1

[TyCcTb onbIT NpoB&A4eH, B pe3yrnbraTte ero
nosiBUNocb cobbiTne A. Hangem BeposiTHOCTb
rMnoTes, Npu ycrnosmun, 4To A npomsoLuno (HanTu

«anoCcTepuopHbIE» BEPOATHOCTU rMNOTe3, NMpu
YCITOBWUW, YTO ONbIT Aan pesynerar A).
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dopmyna beueca

- P(F
- P(]

JIA); P(H,IA).... P(H IA)

* P(HIA) = PUHL)-PAIH) = pegy.pa/H)

A)=PH) P(AIH) =P(A)- P(H.IA)

S P(H,)P(A/ H)

P(4)




[Tpumep 1

Tpn bapabaHa ¢ notepesamu: B 1-om 50
OnNeToB, N3 KOTOPbIX ABA BbIUIPbILWHbIX;
BO 2-oM 100 6bunetoB — 4 BbIUIPbILLHBLIX;
B 3-em 300 OunetoB — 5 BbIUIPbILLHbIX.
N3bimatoT 1 Omnetr — BbIUrpbILLHBIN. 3

Kakoro bapabaHa meHee BEPOSATHO ITOT
buner?

§




PelueHne

P(H,) = 1/3;
P(AIH,) = 2/50=1/25;
P(AIH,) = 4/100=1/25;
P(AIH,) = 5/300=1/60;

P(A) = 1.(2 " 1j:1.(29j:29

3125 60 3 L300 900

P(H IA)= 1/25*1/3:1 900 12

29/900 75 29 29

P(H,IA) = 12/29
P(H,IA)= 5/29
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[Tpumep 2

[1Ba cCTyoeHTa Ha npakTuke B HaNlorosou
nonuumnm NPOBEPSIOT NpaBUIbHOCTb
3anoJIHEHUS HanoroBbIX AeKnapauun YyneHamu
npasutensctBa P®. 1 ctyaoeHT obpabaTbiBaeT
60% peknapauun, 2-om — 40%. BepoATHOCTb
TOro, 4Tto 1-bIM  OOMYCTUT OLWNOKY nNpw
obpabotke 0.01, 2-om — 0.03 . PykoBoguTernb
NPakTUKN ONsi  KOHTPONs npoBepwun  oaHy
Oekrnapaumio U BbISBUST OLLINOKY MPOBEPKN.

OnpenennuTtb BEPOATHOCTb TOro, YTo ownbesa 1-
bl CTYOEHT.

)
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PelLlueHune

* H, — npoBepwvn 1-bin CTyAEHT

* H, — npoBepun 2-o1 CTyAeHT
* A — «CTyOeHT owmnbeca»

1

1 06. ' +04. 3 0.006+0012 0018 18 3
100 100
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Bonpochil:

Kakum ycrioBnsim OomkHbl OTBEYaTb
rmnote3bl H, ana cobbitnga A?

B npumepe 2 (cnang Ne13) Hantu
BEPOATHOCTb TOro, YTO OLWNbCA 2
CTYOEHT?



